



## **Перед судом предстанет мужчина, от действий которого произошел взрыв в многоэтажном жилом доме в Советском районе города Воронежа, повлекший смерть женщины и причинение ущерба на сумму свыше 25 миллионов рублей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего уроженца с. Сергеевка Пограничного района Приморского края, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть человека) и ст. 168 УК РФ (уничтожение и повреждение чужого имущества по неосторожности, то есть уничтожение и повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенное путем неосторожного обращения с иными источниками повышенной опасности).

Как сообщалось ранее, 11 января 2016 года в квартире №54 многоэтажного жилого дома №52 по улице Космонавтов города Воронежа произошло возгорание в результате взрыва газового баллона, после этого огонь распространился на соседние квартиры третьего подъезда указанного жилого дома.

Проведенным расследованием установлено, что 26-летний мужчина, зарегистрированный в городе Воронеже, с целью извлечения имущественной выгоды от неофициально оказываемых им услуг по установке в жилых квартирах натяжных потолков, с использованием принадлежащих ему газовой тепловой пушки и газового баллона, договорился о проведении указанных работ в квартире №54 дома №52 по улице Космонавтов города Воронежа. 11 января 2016 года он прибыл в квартиру 54 указанного дома с целью производства подготовительных работ для последующей установки натяжного потолка. При этом, в нарушение правил противопожарного режима в Российской Федерации, а также иных нормативно-правовых актов, в соответствии с которыми строго запрещено хранение баллонов с горючими газами в индивидуальных жилых домах, он привез тепловую пушку и газовый баллон емкостью 12 литров, являющийся источником повышенной опасности, и оставил его в квартире. В результате изменения давления внутри газового баллона в связи с перепадом температуры, произошла деформация газового баллона, наполненного сжиженными углеводородными газами, послужившая причиной взрыва паровоздушной смеси и последующего пожара в квартире 54. Под воздействием высокотемпературных продуктов взрыва произошло достаточно быстрое и практически одномоментное воспламенение горючих материалов в этом помещении и распространение горения в другие помещения.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В результате воздействия поражающих факторов указанного пожара и взрыва 49-летняя хозяйка квартиры скончалась, другой жительнице причинен легкий вред здоровью. Кроме того, собственникам и жильцам квартир данного дома причинен ущерб, выразившийся в уничтожении личного имущества, а также повреждении недвижимого имущества на общую сумму около 1,6 миллиона рублей, общая стоимость восстановительного ремонта составила около 24 миллионов рублей.

Следователями проведена колоссальная работа, направленная на установление всех обстоятельств произошедшего, проведены тщательные осмотры места происшествия, в ходе которых осмотрены более 20 квартир, изъяты объекты, имеющие значение для расследования уголовного дела, признаны потерпевшими и допрошены в данном качестве более 20 жителей дома, допрошено свыше 100 свидетелей, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, в том числе комиссия пожаро-техническая экспертиза, выполнены иные следственные и процессуальные действия, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанных преступлений. Он признал вину и дал подробные показания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1089555>